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Вступ. Світовий і вітчизняний досвід показує, що одними з ефективних 

напрямів соціально-економічного розвитку територій є формування і 

розширення ринку туристичних послуг. Останнім часом у всьому світі все 

більшої популярності набувають малобюджетні види туризму, зокрема 

екологічний, маршрутно-пізнавальний, спортивно-оздоровчий, етнографічний, 

сільський тощо [3, 4, 6 та ін.]. 

Для їх розвитку не потрібні значні інвестиції, при цьому вони можуть 

досить швидко забезпечити прибутковість. Крім відносної дешевизни, даним 
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видам туризму властива екологічна орієнтація («зелений» туризм), що робить їх 

привабливими для значної частини екологічно свідомого населення, а з іншого 

боку – сприяє екологічному вихованню підростаючих поколінь. 

Виклад основного матеріалу. Сумська область має необхідні природно-

екологічні, кліматичні та інші умови для розвитку «зеленого» туризму [2, 4, 5 

та ін.]. Однак оцінки шансів області в розвитку саме такого напряму туризму 

респондентами, які відвідали Сумщину, досить неоднозначні: 61% опитаних 

вважають їх низькими, 24% – середніми, 15% – високими [1, с. 68]. Низькі 

оцінки були зумовлені впливом різних факторів: поганою поінформованістю 

про потенціал «зеленого» туризму Сумщини; нерозвиненістю інфраструктури 

туристичних послуг; складною фінансово-економічною ситуацією в країні; 

потужною конкуренцією, яку складають інші, більш відомі й «розкручені» 

місця в Україні, а також традиційні туристичні регіони (Туреччина, Єгипет, 

країни Західної Європи). Натомість нинішня епідемічна ситуація, безумовно, 

сприяє розвитку внутрішнього туризму й «просуванню» місцевих брендів. 

Серед мотивів, що впливають на вибір місця і виду відпочинку, важливими 

є моральні та естетичні цінності, тобто враховується культурні й духовні запити 

рекреантів. В цьому плані сільський туризм на Сумщині пропонує досить 

багато різного роду тематичних заходів: козацькі свята, фестивалі і конкурси 

народних пісень і музики, літературно-мистецькі фестивалі, фольклорні 

фестивалі, ярмарки [5]. 

Оцінюючи культурно-історичний туристичний потенціал 

Краснопільського району, слід відзначити, що він досить значний. На обліку 

перебуває 57 пам‘яток історії та 28 пам‘яток архітектури, серед яких можна 

назвати Воскресенську церкву 1808 року побудови (с. Великий Бобрик), 

водяний млин (с. Грабовське, 1914 р.), Михайлівську церкву (с. Грунівка), 

Іллінську церкву (смт Краснопілля), Успенську церкву (с. Мала Рибиця), 

дзвіницю Спасо-Преображенської церкви (1883 р.) та Миколаївську церкву 

(1885 р.) у селі Миропілля (передмістя Студенок), Свято-Дмитріївський 

монастир (с. Рясне), Іллінську церкву 1848 року побудови у с. Угроїди тощо. 

До розгляду пропонується авторський триденний комбінований 

(автобусно-пішохідний) туристичний маршрут для ознайомлення з історико-

культурною спадщиною Краснопільського району (рис. 1). 

Маршрут може використовуватися як в індивідуальному порядку, так і 

організованими групами. Не виключено використання даного маршруту 

групами добре підготованих велотуристів. Маршрут також є цінним для 

організації краєзнавчо-туристичної роботи та патріотичного виховання в 

закладах загальної середньої освіти. Повернення у стартову точку полегшує 

організацію підвезення туристів з інших регіонів. Місця ночівлі під час 
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маршруту передбачені в с. Великий Бобрик та с. Великий Прикіл у місцевих 

«зелених» садибах та перспективних мотелях. 

 
Рис. 1. Картосхема пропонованого туристичного маршруту 

 
Рис. 2. Графік руху по маршруту 

 

Під час туру та відвідання села Великий Бобрик, можна помилуватися 

Воскресенською церквою з триярусною дзвіницею і знаменитим старовинним 

парком. Неподалік села знаходиться стародавнє городище сіверян, яке 

датується ІХ століттям н.е. 

Цікавим є відвідання Грунівської Січі – своєрідного аналогу козацької 

Січі та садиби сільського зеленого туризму, яка унікальна тим, що козацько-

лицарська школа діє тут цілорічно. На базі даної садиби можна відпочивати і 

навчатися водночас. 
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Певними перевагами території Краснопільського району для можливих 

інвесторів у туристичну галузь можуть стати близькість обласного центру та 

зручна транспортна логістика. 

Висновки. Територія Краснопільського району є перспективною для 

«зеленого» та історико-культурного туризму. Спроектований комбінований 

туристичний маршрут дозволяє ознайомитися з історико-культурною 

спадщиною даного регіону. Водночас слід зауважити, що пропонований 

маршрут вимагає більшого насичення певними інфраструктурними елементами 

(зокрема закладами розміщення і громадського харчування, оглядовими 

майданчиками і обладнаними фотозонами). 
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Вступ. Під регіональною ідентичністю ми розуміємо усвідомлення 

людиною своєї приналежності до певного адміністративно-територіального чи 

історико-географічного регіону [1, 2 та ін.]. На формування регіональної 

ідентичності населення впливають різні фактори, основними з яких є 

географічне положення, геодемографічні та історико-культурні чинники. Їх 

необхідно враховувати при конструюванні політики ідентичності, ключовим 

елементом якої є її кінцева мета, яка не повинна розходитися з національною 


